2{ KAM-04

Mnoeaue, Bpesoscko woce Ne 176; Ten.: 032 / 945 585, Ten./dakc: 032/ 968 545, 0888 213 313; www.kam04bg.com
TEXHUYECKA CNEUNDPUKALNA

MeTuuk pbueH DIN 352,HSS-G,meTpuuHa pesba
KoMmnnekT oT 3 yactu - I+lI+lll

Mapka

MpunoxeHne Ha NpoayKTa

OcHoBHO npunoxeHve Ha metymka € PbYHO Haps3BaHe Ha BbTpellHa, MeTpuyHa pesba, cTaHaapTHa
CcTblNka Ha pe3bata. Pe3bata ce Hapsi3Ba B NPOXOAEH OTBOpP, MpPeABapUTENHO pasnpobuT cbC CBpensio c
onpeaerneH HOMUHaneH gMamMmeTbp /MOCOYEH B TEXHUYECKUTE LaHHW/.

MeTuMKbT Cce MOHTMpa BbB BbLPTOK 3@ MeTYMK. PUKCUpPaHETO KbM BbPTOKA Ce OCbLUECTBSIBA 4pes
NOABWXHM YENOCTU, KOWTO 3axBallaT KBagpaTHaTa onalika Ha mMeTyuka. BaxHo e pesbarta ga ce nopeene
NnpaBUNHO — METYMKLT Ja e MeprneHauKynspHo Ha oTeopa. Pesbata ce HapssBa 4pe3 6aBHO U paBHOMEPHO
BbpTEHE, MO MOCOKa Ha 4YacoBHMKOBaTa cTpenka. 3a ga ce u3berHe ,3aTdraHe” , Ha Bcekn 1 go 3 obopora,
MeT4YMKa ce 3aBbpTa B obpaTHa nocoka ¢ 1/4 go 1/2 o6opoT. Mo TO3n HAaYMH Ce N3UNCTBAT CTPYXKKUTE U ce n3bsrea
npunaraHe Ha ronsiMo ycunue.

lMpenonbuynTenHO € M3non3BaHe Ha cMaska /CMa3o4yHo-oxaxgalla TevyHocT/. 3HauyMTenHo ce HamansiBa
cunaTa Ha TpUeHe, p1cka OT CYyrnBaHe U U3HOCBaHe.

XapaktepucTtukm

PaGoTHaTa YacT Ha METYUKBT CE CbCTOM OT HSKOMKO HaA TbXKHM, NpaByW kaHasa U CbOTBETHO TONKOBA
pexelun nepa. PaboTHaTa YacT BKIOYBa ABE OCHOBHM YacTu — pexella U kanmbpupalla:

Pexewa 4vact / 1 /: OcHoBHaTa 4acT, nssbpLuBaLla 0hopMaHETO Ha pe3baTa. Tasum 4YacT e ¢ popmaTta Ha KOHYC 1
pasnuyeH Ha 6poin pexeLm 3bou B 3aBUCUCMMOCT OT AnaMeTbpa.

Kanubpupawa vact / 2 /: Kanubpupa HapsisaHaTa pe3ba, NnpouMcTBa OTBOpPa M HAaco4YBa METYMKa.

L1

kamfix 4 amtools

B KPENEXHW ENEMEHTU B UHCTPYMEHTHA B XUMUYECKU NPOAYKTU



2{ KAM-04

Mnoeaue, Bpesoscko woce Ne 176; Ten.: 032 / 945 585, Ten./dakc: 032/ 968 545, 0888 213 313; www.kam04bg.com
TexHuKa Ha paboTta

3a PbYHO HapsasBaHe Ha pe3ba, onTUManHusAT BapuaHT € 13nonasaHe Ha komnnekt ot TPU meTtunka. Becekm ot
TAX € C pasnM4yeH guameTbp 1 TOYHOCT Ha npoduna. MNocnegoBaTenHo ce oTHEMa YacT OT MeTarna no npoduna
Ha pe3barta u HapsiaBa YacT oT Hesl. [10 To3n HauMH, HapsA3BaHETO CTaBa C NpuaraHe Ha No-mMasnbk BbpPTSLL
MOMEHT BbpXy MeT4YMKa (HamansBa ce pUCKbT OT HErOBOTO CKbCBaHe), TON ,,3axanBa“ Ha4anoTto Ha pe3baTta no-
necHo u npocmnbT Ha pe3baTa cTaBa NO-YUCT. YCMNOBHO CE ONpefensT kato MeT4mk 3a rpybo, cpegHo 1 OUHHO
Hapsi3BaHe:

Fpy6o Haps3BaHe: To3n meTuuk e o6osHadeH ¢ E[JHA uepTa Bbpxy onawikarta.C Hero ce 3ano4sa HapsA3BaHETO
Ha pesbarta. OTHema okono 60% ot meTana.

CpenHo HapsaidBaHe: To3n MeT4uuk e 0603HayeH ¢ [1BE yepTu Bbpxy onalwikata.ToBa € BTOPUAT METUMK, C KOUTO
ce nNpoAbinkaBa Haps3BaHeTo Ha pe3dbaTta. OTHema okono 30% oT meTana.

®uHHO HapsasBaHe: [py To3n MaTumnk HAmMa 0603HaYeHne BbpXy onalukata.ToBa e TPeTUAT METUYUK, C KOWTO ce
3aBbpLUBa HapsA3BaHeTo Ha pesbara. Toi NpaBy OKOHYATENHOTO 3a4NCTBaHE M TOYHO KanmbpupaHe Ha pesbarta.

TexHU4YeCcKn AaHHU

- Bwup pesba: metpnyna /M/, no DIN 13

- CTbnka Ha pesbara: cTaHgapTHa

- [ocoka Ha pesbarta: gsicHa

- Marepuan: cneumanusmpaHa HSS-G ctomaHa ¢ BUCOKa TBbPAOCT

- Bwg kaHan: npas

- Onawka: onawka ¢ uMnuHgpuyHa oopma, 3aBbpLuBaLla ¢ KBagpaT, Ypes3 KOWTO ce 3akpernBa MeT4Ynka BbB

BbpTOKa
Paamep MbnHa ObmknHa Ha D':;p“g:;zpaga
ObIMKMHA paboTHa YacT
MEeTYMK pasnpobuBaHe
L1/ mm/ L2 /mm/ |
MM /
M3 x 0.5 45 11 2.5
M4 x 0.7 50 13 3.2
M5 x 0.8 55 16 4.2
M6 x 1.0 63 19 5.0
M8 x 1.25 63 22 6.7
M10x 1.5 70 24 8.5
M12 x 1.75 75 29 10.5
MpeagnmcrBa

- KauectBo: Cneuunanumsmpana HSS-G ctomaHa ¢ Bucoka TBbpAOCT. Bucoka yCTNYMBOCT Ha M3HOCBaHe Ha
pexewute pbOOBE M ObNbI eKCNoaTauMOHEH XMBOT.

- MNpeuunsHocTt: MNocnegoBaTenHOTO M3NON3BaHe Ha TPUTE MeTUYMKa Hapsi3Ba pe3ba C YMCT, TOYEH U
kannbpwupaH npodwrn.

- YpobcTBo: Benykm pasmepu MeTYMUM ca CbBMECTUMU KbM €AnH BbPTOK. BbpTokbT € no DIN 1814
- MMpaktnyHocT: JlecHa paboTa n oTHocUTEnHaTa NPoCcToTa Ha onepauusaTa Npu Haps3BaHe Ha pesba

- KomnakTtHocT: IHanBMayanHa 6nuctepHa onakoBka

kamfix 4 amtools

B KPENEXHW ENEMEHTU B UHCTPYMEHTHA B XUMUYECKU NPOAYKTU



